
１　子供は、明るく楽しく学校に通っている。 ２　子供は、友達と仲良く生活している。

３　子供は、学習が分かり、楽しく学んでいる。 ４　子供一人一人が大切にされ、認められている。

3

５　教職員は、子供一人一人に熱意をもって ６　子供のことで困ったとき、先生に相談できる。
 教育にあたっている。

4 3

７　学校は、教育方針や具体的な教育活動 ８　家庭・地域・学校は、協力し合っている。
 について分かりやすく伝えている。

９　学校の施設・設備は、学習環境面で充実 10　学校は、児童の安全・安心に十分配慮
 している。 している。

11　学校の中は、整っており清潔さを感じる。
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平成25年度　大泉北小学校学校評価実施結果について

  「平成25年度　大泉北小学校学校評価」にご協力いただき、ありがとうございました。
今回の保護者の皆様からの回答数は、３００で回収率は家庭数で換算すると５５％でした。自由意見も
たくさんお寄せいただき、保護者のみなさま地域のみなさまの忌憚ないご意見を知ることができまし
た。次年度教育活動改善の貴重な資料とさせていただきます。
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１　保護者・地域評価の結果について
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【A,B合わせて９０％以上の設問】 ※数値、矢印は、昨年度との比較です。
１　子供は、明るく楽しく学校に通っている。９５→９５
２　子供は、友達と仲良く生活している。９４↑９５
７　学校は、教育方針や具体的な教育活動について分かりやすく伝えている。８７↑９０

【A,B合わせて８０％以上の設問】
３　子供は、学習が分かり、楽しく学んでいる。８７↑８９
４　子供一人一人が大切にされ、認められている。８１↑８８
５　教職員は、子供一人一人に熱意をもって教育にあたっている。８２↑８５
６　子供のことで困ったとき、先生に相談できる。７９↑８６
８　家庭・地域・学校は、協力し合っている。８８↑８９
９　学校の施設・設備は、学習環境面で充実している。８７↓８３
10　学校は、児童の安全・安心に十分配慮している。８１↑８２

【A,B合わせて８０％未満の設問】
11　学校の中は、整っており清潔さを感じる。７６→７６

１　学校は楽しいですか。 ２　友達を大切にし、仲良くしていますか。

３　勉強が分かり、おもしろいですか。 ４　友達と話し合いながら勉強するのは好きですか。

５　友達と力を合わせていろいろなことを ６　本を読むのは好きですか。
するのは、楽しいですか。

７　けやき班活動は楽しいですか。 ８　困ったことや、いやなこと、悩みがあった時は
誰に相談することが多いですか。

5
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心 他

９　学校で、こわい人が入ってきたり、災害があったり 10　学校の中を、きれいに気持ちよくしていますか。
した時、どうすればよいか分かっていますか。

8
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２　児童評価の結果について
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 前年度の反省で『４ 子供一人一人が大切にされ、認められている。』『５ 教職員は、子供一人一人に
熱意をもって教育にあたっている。』『６ 子供のことで困ったとき、先生に相談できる。』が低い値を示し、
課題となりました。今年度、数値を上げることができました。今後も、一人一人を大切にした教育を行い、
いつでも相談できるような信頼される教員集団になれるようさらに努めてまいります。 

 また、『９ 学校の施設・設備は、学習環境面で充実している。』が、２年連続で数値が下がっています。

児童数の増加に伴い、和室や多目的室などの空き教室がなくなり、来年度はさらに学級増が見込まれ

るために印刷室や教材室を無くして教室を確保している状況です。区にも改善を要望していますが、な

かなか抜本的な見直しがされない現状です。今後も、改善を要望して参ります。 



【A,B合わせて９０％以上の設問】
２　友達を大切にし、仲良くしていますか。９１↑９２
５　友達と力を合わせていろいろなことをするのは、楽しいですか。８９↑９１
９　学校で、こわい人が入ってきたり、災害があったりした時に、どうすればよいか分かっていますか。91↑94

【A,B合わせて８０％以上の設問】
１　学校は楽しいですか。８８↓８７
３　勉強が分かり、おもしろいですか。８１↑８２
４　友達と話し合いながら勉強するのは好きですか。７９↑８４
６　本を読むのは好きですか。８２↑８７
７　けやき班活動は楽しいですか。８０↑８２
10　学校の中を、きれいに気持ちよくしていますか。８５↑８７

１　児童は、明るく楽しく学校に通っている。 ２　児童は、友達と仲良く生活している。

３　児童は、学習が分かり、楽しく学んでいる。 ４　児童一人一人を大切にし、認める活動が
できている。

4

５　児童一人一人に熱意をもって教育にあたっている。 ６　児童が悩みや困っていることを相談しに来られ
るようにいつも心を開いている。

７　学校は、教育方針や具体的な教育活動 ８　家庭・地域・学校は、協力し合っている。
 について分かりやすく伝えている。

９　学校の施設・設備は、学習環境面で充実 10　学校は、児童の安全・安心に十分配慮

 している。 している。

11　学校の中は、整っており清潔さを感じる。
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３　教員の評価の結果について
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 「１ 学校は楽しいですか。」の評価が下がっていることが、一番の課題と考えます。しかし、それ以外
の項目はすべて評価が上がり、【A,B合わせて８０％以下の項目】が無くなったことは成果と考えられま
す。特に、「４ 友達と話し合いながら勉強するのは好きですか。」、「６ 本を読むのは好きですか。」の
設問で数値を大きく向上できたことが、嬉しいです。 



一部を抜粋して紹介いたしました。お出しいただいた学校評価は全教員が読んでおります。

安全や教育はこれで十分ということはないので、今後も改善に努力してまいります。

５　「自由記述欄」について（多かったご意見のみ掲載）

４　「大北小のよさ」について

 保護者の評価と比べてみると５，１０を除く設問で教員の評価が厳しいことが分かります。これからも、
私達は、常に自らを振り返り、よりよい指導を目指して努力していきます。 
 一方、「５ 児童一人一人に熱意をもって教育にあたっている。」「10 学校は、児童の安全・安心に十
分配慮している。」の設問では、教員はそう思っているますが、保護者は、そう感じてはいないということ
が分かります。 
 保護者の皆様にそう感じていただけるように、努力・改善してまいります。 

・どろんこ山があり、自然豊か。校庭が広い。 
・子供が素直で、のびのびとしている。 
・子供たちの挨拶がとてもよくなった。校外での挨拶は、まだまだですが。 

・児童数が多く、活気がある。 
・HPが毎日更新されて、学校の様子がよく分かること。 
・様々な行事を大切にしてくれているところ。 

・ボランティアや公開授業など、保護者が学校での様子を見られる機会が多い。 
・トイレの改修により、清潔になり、入りやすくなった。 

・学校内がとてもきれい。 
・けやき班活動など、たてわりの活動があり、高学年と低学年の関係を大切にしている。 
・給食が、おいしい。七夕、クリスマスランチなど特別メニューがある。 

・先生方が休み時間に子供と一緒に校庭で体を使って遊んでいるところが素敵。 
・先生方がとても熱意をもって教育してくださっている。 

・先生方が校内で笑顔で挨拶をしてくれる。 
・若い先生方が増え、行事とかに参加してくださる。 
・子供は、授業が楽しいと言っている、親として安心です。 
・お米作りや大根の栽培など食育にも力を入れている。 

・マラソン大会など体力づくりに力を入れている。 
・学校、地域、家庭の関係がいい。 

・学校応援団の活動やドロンコ山ひろば室があること。 

・緊急連絡メールの対応が早い。 

・担任の先生がとても親身になって子供を見てくださりありがたい。 

・学校の様子をよく伝えていただき、様子がよく分かり、担任の先生には感謝しています。 

・HPが個性的で、細かく分かりやすく力を入れているのが分かります。 

・特に問題の無い児童が置き去りにされている。 

・セキュリティー面で、いつでも出入りできるので不安がある。 

・配布物が分かりにくい。もっと早いタイミングで。 

・PTAへの協力者が一部の人間に限られている。 

・命の大切さ、いじめは絶対に許されないこと、もっと授業に取り入れてください。 
・校内は、特に廊下階段の砂やホコリがいつも多いです。 

・児童数が増えて、自由に使える教室がどんどん無くなっていくのが問題です。 
・いろいろ問題があり難しいのかもしれませんが、悪いことは悪い、規則は守る等は厳しく指導していた
だきたいです。 

・登下校時の児童の道の歩き方のマナーの悪さが目立ちます。 
・あいさつは家庭できょういくするべきことですが、旗振り当番へのあいさつがほとんどできていないのが
残念です。 


